Vaše značka:	Naše značka:	Vyřizuje / telefon	Místo, datum:
		Kavřík / 732 837 223	Brno, 8. 6. 2020
[bookmark: _Hlk34136812]Věc: Vysvětlení zadávací dokumentace dle § 98 zákona o zadávání veřejných zakázek u zadávacího řízení u nadlimitní veřejné zakázky na dodávky s názvem „V 00467 – Doplnění technologie čistění OV v ČOV TPCA – 2. etapa“    
Vážená paní / Vážený pane, 
na základě zmocnění zadavatele – Město Kolín, Karlovo náměstí 78, 280 12 Kolín I, IČO: 00235440 – Vám dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, zasílám vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 k zadávacímu řízení u nadlimitní veřejné zakázky na dodávky s názvem „V 00467 – Doplnění technologie čistění OV v ČOV TPCA – 2. etapa“ zadávanému v otevřeném nadlimitním řízení dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění. 
Zadavatel s ohledem na jednotlivé dotazy na úvod uvádí následující obecné upřesnění, které se vztahuje k níže uvedeným dotazům.
Uvedené nesoulady mezi TZ a výkazem výměr jsou dány tím, že zpracovaná projektová dokumentace byla provedena pro realizaci celé stavby v rámci jedné etapy. V rámci přípravy zadávacího řízení pro již postavenou část bylo rozhodnuto o rozdělení do 2. etap, tzn. rekonstrukce 1. aktivace a obtoku byla součástí 1. etapy a 2. etapa obsahuje pouze rekonstrukci 2. aktivační linky. Nejedná se tak o rozpor mezi jednotlivými dokumenty, TZ pouze řeší celou investici a byla poskytnuta účastníkům, aby měli co nejobsáhlejší informace o celé realizaci s tím, že předmětem plnění dle této zakázky mají být pouze položky uvedené ve výkazu výměr. Ten je již zpracovaný pouze na tuto druhou etapu.

Dotaz 1:
V technické specifikaci jsou uvedena míchadla v selektorech, pozice 2.01. V TZ je psáno, že budou namontována nová míchadla včetně jeřábku. Ve výkazu výměr položka chybí.
Odpověď: 
Jeřábek byl součástí dodávky míchadla v 1. etapě. 

Dotaz 2:
Ve specifikaci je uvedena Aerace v nitrifikaci (pozice 2.10) jako 2 komplety, ve výkazu je 1 komplet.
Odpověď: 
V rámci první etapy byl dodáván 1 kpl a skladová rezerva, v druhé etapě je dodáván druhý kpl.

Dotaz 3:
Ve specifikaci jsou uvedena Míchadla v denitrifikaci (pozice 2.20) jako 2 kusy +1 kus skladová rezerva. Ve výkazu výměr je uveden pouze 1 kus a chybí skladová rezerva
Odpověď: 
V rámci první etapy byl dodáván 1 kpl a skladová rezerva, v druhé etapě je dodáván druhý kpl.

Dotaz 4:
Ve specifikaci jsou uvedena Čerpadla pro interní recirkl (pozice 2.21) jako 2 kus + 1 kus skladová rezerva. Ve výkazu výměr je uveden 1 kus + 1 kus skladová rezerva
Odpověď:
V rámci první etapy byl dodáván 1 kpl a skladová rezerva, v druhé etapě je dodáván druhý kpl.

Dotaz 5:
Ve specifikaci jsou uvedeny Demontáže, ale ve výkazu výměr chybí položka. 
Odpověď:
Demontáže jsou nově doplněné v PS01.2 Strojně-technologická část pol. 46. Demontáže strojní technologie. Upravený výkaz výměr je přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace a účastníci závazně použijí toto aktualizované znění.

Dotaz 6:
Prosíme o přesnou specifikaci Ex zóny.
Odpověď:
Technický list s podrobnou informací je přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz 7:
Prosíme o doplnění teploty média u dávkovacího čerpadla.
Odpověď:
Technický list s podrobnou informací je přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz 8:
V Technické specifikaci (číslo přílohy D.2.1.2) je uvedena položka D01 Demontáže strojní technologie (str.15). U specifikace demontáží jednotlivých zařízení není uvedeno, o jaké demontáže se jedná, zda do "šrotu" nebo šetrné k dalšímu použití – žádáme o vyjasnění.
Odpověď:
Jedná se o demontáž do „šrotu“.

Dotaz 9:
Položka demontáže není uvedena v soupisu dodávek a prací (výkazu výměr) - bude doplněna zadavatelem?
Odpověď:
Demontáže jsou nově doplněné v PS01.2 Strojně-technologická část pol. 46. Demontáže strojní technologie. Upravený výkaz výměr je přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace a účastníci závazně použijí toto aktualizované znění.

Dotaz 10:
Zadávací (projektová) dokumentace zpracovaná firmou SWECO Hydroprojekt a.s. Praha v 07/2018 je zpracovaná na výměnu míchadel v selektorech, úpravu nádrží a výměnu zařízení ve dvou linkách nitrifikace a regeneraci. 
V soupisu prací (výkazu výměr) je však pouze úprava jedné linky nitrifikace (denitrifikace) a regenerace, bez výměny míchadel v selektoru, přičemž v Technické specifikaci_doplnění je v položce D01 demontáže strojní technologie uvedeno u Vystojení nitrifikace a potrubní rozvod 1/2 komplet, ale u vystrojení regenerace vč. potrubního rozvodu - 0 komplet.
Žádáme o vyjasnění popř. upřesnění rozsahu dodávky.
Odpověď:
V rámci této 2. etapy se provádí úprava pouze 2. linky nitrifikace (denitrifikace) a regenerace. V rámci 1. etapy byla provedena rekonstrukce 1. linky a výstavba obtokového potrubí. Výměna míchadel v selektoru byla provedena v rámci 1. etapy. Demontáže jsou nově doplněné v PS01.2 Strojně-technologická část pol. 46. Demontáže strojní technologie. Upravený výkaz výměr je přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace a účastníci závazně použijí toto aktualizované znění.

Dodatečná informace:
Zadavatel na základě výše uvedeného vysvětlení zadávací dokumentace upravuje dle 99 odst. 2 ZZVZ lhůtu pro podání nabídek a otevírání obálek následovně:

Lhůta pro podání nabídek
[bookmark: _Hlk523932469]Lhůta pro podání nabídek končí dne 26. 6. 2020 v 10:00 hod. 
[bookmark: _Hlk524097864]Nabídky se podle § 107 odst. 1 zákona podávají písemně v českém jazyce, a to v elektronické podobě výhradně prostřednictvím elektronického E-ZAK na adrese https://zakazky.mukolin.cz/   

V případě jakýchkoli dotazů či nejasností mne, prosím, kontaktujte na e-mailu kavrik@sklegal.cz, příp. na tel. čísle +420 732 837 223.
[bookmark: _MailAutoSig]S pozdravem
Mgr. Ing. Ladislav Kavřík
advokát
mobil: 732 837 223

Steska, Kavřík, advokátní kancelář, s.r.o.
Vídeňská 7, 639 00 Brno, IČ: 03045315
zapsán v seznamu advokátů vedeném 
Českou advokátní komorou pod č. 14882
